

南海大地艺术节 获“新锐文化大赏”荣誉

通过在地化的艺术作品,让南海看见世界,也让世界看见南海

珠江时报讯(记者/杨慧 通讯员/南宣)12月27日,由《新周刊》主办的2022中国年度新锐榜发布盛典举行,盘点年度新锐力量。其中广东南海大地艺术节获得“新锐文化大赏”荣誉,南海区宣传部副部长、区文广旅体局副局长刘夏远向全国网友讲述了南海与大地艺术节“双向奔赴”的故事,诚邀大家游览南海,感受大地艺术节。

“中国年度新锐榜”以“传媒观点、专家意见、新锐视角”为立意和特色,聚焦年度热点,指点文化趋势,推动潮流演变,已经发展成一个独具特色的传媒榜、观念榜和文化榜,成为中国社会新锐创领主流的最佳风向标之一。

今年,中国年度新锐榜全新改版,首创全新推委制度,集结各界大咖,推荐时下最新最热的热点人物事件,以最新锐的态度为这不平凡的一年设榜。12月25日发行的《新周刊》揭晓2022中国年度新锐榜单,其中广东南海大地艺术节获得“新锐文化大赏”荣誉。

这份荣誉为何花落南海?主办方认为,广东南海大地艺术节是中国首个全域性、地域型艺术节,是世界艺术与岭南文化发



市民逛南海大地艺术节。

珠江时报记者/威伟雄 摄

源地的对话,来自15个国家和地区134位艺术家在南海的大地上创作了73个艺术项目,呈现了南海山湖对望、岛墟相守、村田辉映的和谐生态;它用艺术关注乡村振兴,通过在地化的艺术作品,重新发现岭南古村渔耕粤韵的魅力,让南海看见世界,也让世界看见南海。

12月27日,2022中国年度新锐榜发布盛典在线上举行,这也让更多网友了解南海大地艺术节、了解到南海。

“我们认为,艺术是润物无声的载体,大地艺术节是传统文化、在地文化的现代表达,具有强大的群众基础和强大的生命力,所以我们借大地艺术节讲述自己的故事。”发布盛典上,刘夏远讲述了南海与大地艺术节“双向奔赴”的故事。

刘夏远介绍,南海地处粤港澳大湾区的腹地,是广府、岭南文化的核心发源地。源远流长的文化、生活在南海的广大市民,正是大地艺术节的灵感来源

和创作主角。借助大地艺术节这一全新载体,南海以“最初的湾区”为主题,向全世界讲述粤港澳大湾区的故事、讲述中国的故事,“我们也欢迎全国各地的朋友来到南海游览,实地感受大地艺术节。”

“这个月刚去过大地艺术节”“大地艺术节好赞”……在发布盛典的实时评论区,不少网友表达了他们对南海大地艺术节的喜爱,这也引发更多网友对南海的关注。

初心慈善基金向南海 捐赠67万片布洛芬药片

珠江时报讯(记者/方婷 通讯员/麦成勇)12月27日,南海区慈善会初心慈善基金筹集资金,向南海区红十字会捐赠布洛芬药片共67万片,助力满足市民用药需求。

南海区红十字会作为党和政府在人道主义领域的重要力量,一直致力弘扬“人道、博爱、奉献”的红十字精神。在新冠疫情期间,区红十字会主动联系热心企业,推动社会慈善力量慷慨捐赠物资,助力疫情防控。

当日下午,在药品捐赠交接仪式上,雍憬明珠集团董事长、南海区初心慈善基金发起人陈贤初向南海区红十字会捐赠药物。南海区红十字会常务副会长、区卫生健康局局长邱宇翔代表区红十字会接受捐赠,并向企业代表回赠感谢信。

“得知退烧药物紧缺的情况,我们在佛山、广州周边多渠道寻找

药物,接下来还会继续积极寻找紧缺药物,希望帮助满足市民药物需求。”陈贤初表示,初心慈善基金秉承着“善建而立 纳德·致远”的宗旨,肩负社会责任,未来将一直投身慈善公益事业。

“感谢南海乡亲对本地抗疫的支持!”邱宇翔表示,接收药品后,区红十字会将制定派发方案,力求把药品用于最需要的地方。除了部分供应给医疗机构,大部分会派发到社会救助部门、村居委会,用于解决就医困难群众的用药需求,如村居里的五保户、独居老人以及在养老机构生活的长者等,将捐赠者的善心和政府的关怀送到群众身边。

随着疫情形势的变化,居民用药量不断攀升。南海区卫生健康局呼吁,广大市民要合理用药,不要浪费;广大社会人士发挥互助精神,将药物给予有需要的市民。

广东(佛山)对口帮扶地区农特产品展销中心开业

市民家门口就能买到 300多种特色农产品



展销中心内陈列着多种对口帮扶地区农特产品。

珠江时报讯(见习记者/施玥 卓 通讯员/魏锋 摄影报道)林芝苹果、伽师西梅、贵州黄桃……走进位于南海区海辉路的广东(佛山)对口帮扶地区农特产品展销中心,产自全国各地的16类、300多种产品可供市民随意挑选。12月27日,展销中心开业,自主开发的“林芝源一码线上购”平台上线启用。

此次展销中心的开业,不仅让南海市民在家门口就能买到优质的特色农产品,也将有效推动广东对口帮扶地区农特产品走进粤港澳大湾区市场,进一步促进广东与对口帮扶地区的经贸往来和交流合作。

一直以来,南海区坚持落实佛

山市委市政府关于对口帮扶的工作部署,创新“1+1+2+4”消费帮扶新举措,有效带动当地特色产业发展和农民增收,不断助力帮扶地区经济高质量发展。

“广东(佛山)对口帮扶地区农特产品展销中心是落实消费帮扶、打造线上销售网络的具体实践,也将进一步促进接受两地之间的交往、交流、交融。”南海区发展改革局副局长李权铿表示,接下来,南海区将继续加大消费帮扶力度,积极鼓励党政机关及事业单位采购帮扶地区的农特产品,支持消费帮扶企业做大做强、做出成效。此外,呼吁广大市民也参与到消费帮扶中,以购代捐、以买代帮,携手助力帮扶地区的经济社会发展。

2022年南海区职工“学法先锋”现场擂台赛决赛打响

职工擂台斗“法”掀起学法热潮

珠江时报讯(记者/邹韵斯 摄影报道)昨日,由区总工会、区普法办主办的2022年南海区职工“学法先锋”现场擂台赛决赛打响,来自7个镇街的7支企业职工代表队对垒比拼法律知识。最终,大沥镇职工参赛队伍赢得冠军。

本次比赛以“职工心向党 学法伴我行”南海区职工学习贯彻党的二十大精神为主题,分为必答題、共答題、风险題、抢答題共四轮比拼,比赛题目涵盖法律法规类和道德、国情、乡情类知识内容。

进入决赛的7支队伍都做了充足的准备,在第一轮必答題环节几乎都满分通过。在第二轮共答題环节,大家严谨作答,23道题目过去仍是胜负难分。比赛分数在第三轮风险題和第四轮抢答題环节中逐渐拉开距离。在激烈的抢答环节,参赛队伍用耳朵听题,既考脑力又拼手



各镇街代表队紧张抢答题目。

速。最终,来自大沥镇的参赛队伍大昌行佛山合辉奥迪工会在最后一题“反超”,以5分优势夺得一等奖,桂城和里水代表队获得二等奖,狮山和九江代表队获得三等奖,丹灶和西樵代表队获得优秀奖。

“参加普法类知识竞赛,企

业员工收获很大,在备赛过程中大家可以学到很多和工作生活息息相关的法律知识,也增强了法律意识。”大昌行佛山合辉奥迪工会主席谢红娟说,收到比赛通知后,企业首先进行了内部学习和全员选拔,掀起了一股学法热潮。

“今年的活动从6月开始启

动,7个镇街总工会分别举行了各个赛区的初赛,共有49支企业代表队参加,经过激烈角逐产生了7支进入决赛的队伍。”活动主办方表示,为学习贯彻党的二十大精神,大力推进民主法治建设,广泛动员职工学法、守法、知法、用法,推动南海区普法工作的全面实施,从2019年起,区总工会联合区普法办共同主办南海区职工“学法先锋”现场擂台赛,今年已是第4届。

与往届赛事不同的是,今年的比赛题目特别加入了党的二十大精神内容,旨在以赛促学、以学促知,引导广大职工群众更好地学习掌握党的二十大精神,推动党的二十大精神在南海工会系统落地见效,进一步助力活力新南海建设。“接下来我们会和普法部门继续加强对职工的普法工作,为广大职工学法、用法创造更好条件。”南海区总工会副主席金勇刚说。



关注一个成长的心灵, 播种一个灿烂的明天。

